
Syksy on vähitellen kääntynyt kohti talvea ja 
joulun odotusta. Lumijoella tämä vuosi on ol-
lut monella tapaa intensiivinen ja työn täytei-
nen. Haluan heti alkuun esittää lämpimän kii-
toksen jokaiselle kunnan työntekijälle, viran-
haltijalle ja luottamushenkilölle. Teidän työn-
ne näkyy arjen sujuvuutena ja yhteisenä tahto-
na viedä Lumijokea eteenpäin. Jokainen teistä 
on ansainnut joulun aikaan hetken hengähtää.

Kulunut vuosi on ollut kunnalle iso ponnis-
tus. Johtoryhmän tasolla vaihtuvuus on ollut 
huomattavan suurta: kuudesta viranhaltijas-
ta neljä on vaihtunut vuoden sisällä. Olemme 
saaneet uuden kunnanjohtajan, uuden talous- 
ja hallintojohtajan, varhaiskasvatusjohtajan vi-
ransijaisen sekä uuden kehityspäällikön. Näin 
suuri muutos näkyy väistämättä jonkin aikaa 
palveluissa ja organisaation arjen toiminnassa, 
mutta se tuo myös uusia näkökulmia ja osaa-
mista. Minulla on vahva luottamus siihen, et-
tä kaikki nämä henkilöt ovat sitoutuneet Lumi-
joen kehittämiseen ja kuntalaisten hyvinvoin-
nin edistämiseen.

Syksyn aikana olemme edistäneet elinvoi-
matyötä tiiviissä yhteistyössä yrittäjiemme 
kanssa. Yrittäjävierailut ovat avanneet hienon 
mahdollisuuden kuulla ajatuksia, toiveita ja 
rohkeita ideoita Lumijoen tulevaisuudesta. On 
ollut ilo nähdä, kuinka sitoutuneita ja eteen-
päin katsovia yrittäjiä kunnassamme on. Kun-
ta ja yrittäjät kulkevat parhaimmillaan samaan 
suuntaan, yhteisen elinvoiman vahvistamiseksi.

Tänä syksynä olemme käynnistäneet myös 
uuden kuntastrategian valmistelun. Sen poh-
jaksi laadimme kuntalaiskyselyn, johon saimme 
141 vastausta. Tämä vastaajamäärä on meidän 
kokoisellemme kunnalle varsin hyvä ja se ker-
too siitä, että lumijokiset välittävät kotikunnas-
taan ja haluavat vaikuttaa sen tulevaisuuteen.

Strategiatyössä yksi keskeinen teema on 
kunnan maine ja brändi. Viime aikoina julki-
suudessa esillä olleet sisäilmahaasteet ovat 
Suomessa valitettavan yleinen ilmiö, eivätkä 
suinkaan vain Lumijoen haaste. Ne herättävät 
aiheellisesti huomiota, koska kyse on ihmis-
ten terveydestä ja turvallisuudesta. Kuiten-
kin se, miten tällaisiin tilanteisiin tartutaan, 
miten avoimesti niistä viestitään ja miten rat-
kaisut viedään maaliin, vaikuttaa ratkaisevas-
ti julkisuuskuvaan ja usein jopa positiivisesti. 
Lumijoella olemme sitoutuneet hoitamaan si-
säilma-asioita vastuullisesti ja ratkaisukes-
keisesti, ja juuri tämä toimintatapa rakentaa 
luottamusta sekä vahvistaa mainetta pidem-
mällä aikavälillä.

On tärkeää muistaa, että kunnan maine ei 
synny pelkästään virallisissa kanavissa, vaan 
myös meidän jokaisen kuntalaisen kautta: sii-
tä, miten puhumme omasta kunnastamme, 
sen palveluista ja ihmisistä. Kuntalaiskyselyn 
perusteella meillä on Lumijoelle paljon ylpey-
den aiheita, vahvuuksia ja mahdollisuuksia 
ja toki kehittämiskohteita sekä uhkiakin, joi-
ta ratkomme määrätietoisesti. Maine raken-
tuu yhdessä tekemällä, aivan kuten uusi kun-
tastrategiamme.

Myös kuntamme hyvinvointityöhön on teh-
ty syksyn aikana muutoksia. Jatkossa työtä 
koordinoivat varhaiskasvatusjohtaja sekä työl-
lisyys- ja maahanmuuttokoordinaattori. Hyvin-
vointi on kunnan tärkeimpiä perustehtäviä, ja 
sen vahvistaminen onnistuu parhaiten yhteis-
työssä. Julkisella sektorilla tehtävä työ ei ole 
voiton maksimointia, vaan sen ytimessä on 
pyrkimys tuottaa mahdollisimman paljon hy-
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Lumijoen kunta

vää mahdollisimman monelle niillä resursseil-
la, jotka meillä on käytettävissä. Tämä periaa-
te ohjaa myös Lumijoen hyvinvointityötä: toi-
mimme pitkäjänteisesti, vastuullisesti ja kun-
talaisten arkea kuunnellen. Toivon, että lumi-
jokiset yhdistykset ja seurat kokevat kunnan 
olevan helposti lähestyttävä ja yhteistyöhön 
aidosti valmis, jotta voimme tehdä hyvinvoin-
tityötä yhdessä.

Kuluvan vuoden aikana Pohde on tehnyt 
merkittäviä muutoksia lumijokisten sote-pal-
veluihin, eivätkä kaikki näistä ole olleet kunta-
laisten näkökulmasta myönteisiä, jos yksikään. 
Kunta on tehnyt aktiivista edunvalvontatyötä 
niin viranhaltijoiden, päättäjien kuin kunnan-
johtajankin voimin, jotta näihin muutoksiin 
voidaan vaikuttaa ja jotta lumijokisten palve-
lut saadaan turvattua myös jatkossa.

Edunvalvonta on kuitenkin kunnalle paljon 
tätä laajempi ja jatkuva tehtävä. Nykyisessä toi-
mintaympäristössä kunnat vaikuttavat vahvasti 
erilaisissa verkostoissa, ja on tärkeää, että Lu-
mijoki on niissä näkyvästi ja rakentavasti mu-
kana. Me kunnan viranhaltijat ja päättäjät ta-
paamme kansanedustajia, alueellisia päättäjiä, 
yksityisen sektorin toimijoita, muiden kuntien 
ja julkisen sektorin edustajia sekä kolmannen 
sektorin toimijoita. Näissä verkostoissa tehtä-
vän työn kautta varmistamme, että Lumijoen 
ääni kuuluu ja että pystymme ajamaan kun-
tamme etua kaikilla tasoilla.

Kunnanvaltuusto on marraskuussa vahvis-
tanut ensi vuoden investoinnit. Niistä merkit-
tävin ja arjen turvallisuuteen eniten vaikutta-
va on Ylipääntien kevyen liikenteen väylän ra-
kentaminen. Hanke on ollut pitkään odotet-
tu, ja sen toteutuminen parantaa merkittäväs-
ti monen kuntalaisen päivittäistä liikkumista.

Joulukuu tuo mukanaan paljon yhteisiä het-
kiä Lumijoella. Koko kylän joulukalenteri avau-
tuu 1. joulukuuta ja tarjoaa joka päivälle jotakin 
koettavaa. Tapahtumat ovat syntyneet yrittä-
jien, yhdistysten, kunnan ja kuntalaisten sau-
mattomana yhteistyönä. Suuri kiitos siitä kai-
kille toteuttajille.

Ensi vuoden talousarvio käsitellään ja vah-
vistetaan valtuustossa joulukuussa. Sen jälkeen 
on hyvä hetki rauhoittua tärkeimpien asioiden 
äärelle: kotiin, läheisten seuraan ja kiireettö-
miin hetkiin.

Lämmin kiitos kuluneesta vuodesta ja yh-
teistyöstä. Toivotan jokaiselle lumijokiselle ja 
kunnan työntekijöillemme rauhallista, lämmin-
tä ja palauttavaa joulun aikaa.

Hyvää joulunodotusta!

LUMIJOKI KUNTATIEDOTE 
4/2025

• Jumalanpalvelus Lumijoen kirkossa klo 10.00

• Jumalanpalveluksen jälkeen seppeltenlasku sankarihaudoille,  
	 kunniavartiossa Lakeuden Reserviläiset.

• Juhlakahvit ja itsenäisyyspäivänjuhla seurakuntatalolla. 

• Juhlapuhujana Jaakko Klaavo  
	 Lumijoen kunnanvaltuuston puheenjohtaja

Lämpimästi tervetuloa!  
Lumijoen kunta ja Lumijoen seurakunta

Itsenäisyyspäivän juhla Lumijoella 6.12.2025

Lumijoen kunnantalo on suljettuna 22.12.2025–6.1.2026 
Hyvää Joulua ja onnelista uutta vuotta 2026Hyvää Joulua ja onnelista uutta vuotta 2026!!

PIENTÄ TARJOILUAPIENTÄ TARJOILUA
Tervetuloa!Tervetuloa!
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Koko kylän joulukalenterin luukuista löydät lisätietoa facebookista  
sivustolta http://www.facebook.com/lumijoenKKJ

LUMIJOEN KUNTA PYYTÄÄ TARJOUKSIA 
VILJELYSPELTOJEN VUOKRAUKSESTA
Lumijoen kunta pyytää tarjouksia kolmesta peltoalueen vuokrasta:

Lohkotunnus Kiinteistö- 
tunnus

Lohkon  
pinta-ala

Sijainti Korvaus- 
kelpoisuus

4360109580 436-403-3-79 1,39 ha Lumijoentie 1089 Ei

4360220930 436-403-8-20 2,34 ha Urheilutalontie Kyllä

4360246592 436-403-8-20 1,71 ha Urheilutalontie Kyllä

4360042387 436-403-1-152 1,22 ha Puhdistamonkuja Kyllä

4360042488 436-403-1-152 1,37 ha Puhdistamonkuja Kyllä

4360041882 436-403-1-152 2,87 ha Puhdistamonkuja Kyllä

Pellot tarjotaan vuokralle tarjouskilpailun voittaville aktiiviviljelijöille viideksi vuodeksi. 
Alueet on hankittu Lumijoen kunnan omistukseen uusien asuinalueiden/yhdyskunta 
rakentamista varten. Mikäli alueet tulevat rakennettavaksi vuokra-aikana, peltojen  
käyttö maatalousmaana loppuu.
Tarjoukset vuosivuokrasta tulee toimittaa sähköpostilla 15.12.2025 klo 12:00 mennessä  
sähköpostiosoitteeseen: timo.aspegren@lumijoki.fi
Mahdollisiin kysymyksiin pelloista vastaavat  
Timo Aspegren 040 688 6989 ja Ari Korkala, p. 040 5640 099. 

Diakoniatyö ilmoittaa
Lumijoen seurakunnan jouluavustukset haettavissa  
ajalla 24.11.–9.12.

Seurakunta jakaa pieniä taloudellisia avustuksia  
lumijokisiin vähävaraisiin koteihin.  
Avustuksia rajallinen määrä.

Kirjoita hakemuksesi omin sanoin. Perustele miksi haet  
avustusta ja mikä rahatilanteesi tällä hetkellä on,  
mitä apua olet saanut/hakenut.

Huom! Muistathan yhteystietosi!
Toimita hakemus: 
Lumijoen kirkkoherranvirasto/ Marjo Koski-Vähälä,  
Ylipääntie 11, 91980 Lumijoki

SENIORIKORTTI
Seniorikortin omavastuuosuus alenee  

70 eurosta 55 euroon vuoden 2026 alusta alkaen

Seniorikortilla vapaa pääsy Lumijoen liikuntahallin  
kuntosalille kortin voimassaoloaikana. 

Kuntosalin kulkulätkän voi hakea Lumijoen kirjastosta 
(kulkulätkässä on 20 eruon panttimaksu, joka palautetaan  

lätkän palautuksen yhteydessä).

Seniorikortin omaehtoinen vesiliikunta virkistysuimala Zimmarissa:  
Seniorikortin voi ostaa virkistysuimala immarin palvelupisteeltä. 

Sisäänpääsy arkisin ennen klo 15.00, hallista on poistuttava viimeistään klo 16.15.  
Viikonloppuisin ei ole rajoitusta. Muina aikoina normaalit hinnaston mukaiset uintimaksut. 

Seniorikortilla voi osallistua yleisiin vesi-voimisteluihin.  
Korttiin ei sisälly erityisryhmien vesi-voimistelut,  

kuten muun muassa terveyskeskusten vesivoimistelut.

Seniorikortti on tarkoitettu yli 65-vuotiaille, joiden kotikunta on Lumijoki.  
Kortti on voimassa yhden vuoden ostopäivästä lähtien.

Elellään taas kerran jo loppuvuotta - ensikuun jälkeen on muka jo tammikuu? Tämä vuosi on ollut temmoltaan 
rauhallinen, mutta siihen on mahtunut ihanan paljon merkittäviä kohtaamisia ja edistymisiä nuorten ja yhteis-
työtahojen kanssa! Tänäkin vuonna "mun nuoria" on päässyt työelämään ja/tai koulutukseen kiinni, on ollut 
muuttoja ekaan omaan kotiin, onnistumisia vapaa-ajalla, on päästy työkokeiluihin ja löydetty vähän sitä oman 
elämän suuntaa! Moni nuori on myös kertakaikkisesti ylittänyt itsensä uusien haasteiden äärellä, ja oon siitä 
ihan tosi ylpeä&iloinen ! <3

Muistutuksena jälleen: Etsivä nuorisotyö on n. 16-29-vuotiaille nuorille suunnattua. 
AINA luottamuksellista, maksutonta ja vapaaehtoista rinnalla kulkijuutta. Etsivä 
nuorisotyöntekijä kulkee nuoren rinnalla kohti nuoren itsensä asettamia tavoitteita, 
toiveita ja unelmia, ja etsii vastauksia nuoren mielessä pyöriviin kysymyksiin.  
Joskus asiakkuus kestää vain 1-2 puhelua tai viestiä, toisinaan nuori tarvitsee  
pidempikestoista tukea, ja haluaa pysyä asiakkuudessa vuosienkin ajan.

Asian ei tarvitse olla tietyn kokoinen tai teemainen – aina voi kysyä apuja etsivältä! 
Olipa mielessä Kela-asiat, työllistyminen, opiskelut tai niiden takkuaminen,  
yksinäisyys, terveys, mielenterveys, kaverisuhteet, tai melkein mikä hyvänsä –  
kysy etsivältä jeesiä, niin selvitellään yhdessä!

Rauhallista loppuvuotta toivottelee: 

Lumijoen etsivä nuorisotyöntekijä Sonja Junnila 
sonja.junnila@gmail.com,puh. 050 5627561

Heipat täältä etsivän nuorisotyön parista!
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LIIKUNTA

NUORISOTYÖ

TYÖVÄENTALO TYÖNLINNA 
varattavissa juhliin ja  
muihin tilaisuuksiin
Tiedustelut ja varaukset:
Silvo Nybacka...040 508 7627
Teppo Greus......0400 015 417  
Tervetuloa Työnlinnaan!             

Työnlinnassa pientä kulttuuria  
torstaina 4.12. klo 18:00
Teatteri Kolmiapila esittää  
”Porinoita Pirtistä”
Torttukahvit, vapaa pääsy    Tervetuloa!

www.tyonlinna.fi
S-posti: info@tyonlinna.fi

Liikuntahallin vapaavuorojen varaaminen 1.12.2025 lähtien 
Salla Mertalalta puhelimitse tiistaisin ja torstaisin klo 14-16, muina aikoina viestillä tai sähköpostilla 
(ma-to välisenä aikana). Viikonlopun vapaavuorot tulee olla varattuna torstaihin klo 16 mennessä.

NUORISOTILA Nöre, Toripolku 3, (kirjaston ”takana”)
AVOINNA 2025 SYKSY JA 2026 KEVÄT
Ma	 13-16	 7-12 vuotiaat (koulun lomien mukaan kiinni)
Ma	 17-20	 nuoret (13v ->)
Ke	 17-20	 nuoret
To	 13-16	 7-12 vuotiaat (koulun lomien mukaan kiinni)
Pe	 17-23	 nuoret
JOULUN AUKIOLOT 
Nuorisotila on normaalisti avoinna joululoman aikana muulloin paitsi 22.-28.12.2025, jolloin nuorisotila 
on kiinni. Nuorisotilassa toimivat ohjaajina vapaa-aikatoimenohjaaja Salla Mertala, 4H:n toiminnanjohtaja 
Tanja Huttu, ohjaaja Heikki Pajuluoma. 

LUMIJOEN KIRJASTO HIIDENKIVI TIEDOTTAA	

KIRJASTO AVOINNA
Henkilökunta paikalla
Ma 12–18 • Ti-ke 12–16 • To 12–18 • Pe 12–15
Omatoimikirjasto joka päivä klo 10–21.
Omatoimikirjasto palvelee joka päivä klo 10–21. Omatoimikirjautumiseen tarvitset  
kirjastokortin ja siihen liitetyn PIN-koodin, jonka saat kirjastosta palveluaikana. 
POIKKEUKSIA KIRJASTON AUKIOLOAIKOIHIN:
To 27.11. kirjasto on kiinni henkilökunnan koulutuspäivän vuoksi. 
Joulun ja uudenvuoden aikaan kirjasto on kiinni 24.–28.12. välisen ajan sekä to 1.1.2026. 
Palautuslaatikko ei ole käytössä kiinnioloaikana. Eräpäivät ja varausten noutoajat on ylitetty. 
Ma 5.1. kirjasto palvelee klo 12–16 ja loppiaisena 6.1. kirjasto on kiinni. Maaliskuussa ma 23.3.2026 kirjasto, 
verkkokirjasto ja omatoimikirjasto ovat suljettuina kirjastojärjestelmän päivityksen vuoksi. Palvelut sulje-
taan jo sunnuntai-iltana ja ovat poissa käytöstä tiistaihin klo 12 asti.  
Tiistaina 24.3. kirjastossa palvellaan jälleen normaalisti klo 12–16.

KIRJASTON NÄYTTELYT
Marras-joulukuu: Uudet tuulet – ArsLiminka ry:n yhteisnäyttely
Tammikuu: Rajoilla - Kirsi Ollila, akryylimaalauksia. 
Näyttelyn avajaiset pidetään kirjastossa  
to 8.1. klo 16.30–18.00. Lämpimästi tervetuloa!
Helmikuu: Kuvataiteilija Saija Candelinin näyttely, joka on toteutettu eri tekniikoin  
kierrätys- ja tekstiilitaiteesta perinteisiin öljy- ja akryylimaalauksiin
Maaliskuu: Saven sävel - Arja Kiviahde jälkipolvineen, savitöitä
Huhtikuu: Kansalaisopisto
Kysy vapaita näyttelyaikoja kirjastosta, p. 050 440 0375 tai kirjasto@lumijoki.fi.

SATUTUOKIOT: 
Tervetuloa kirjaston satuhetkiin kerran kuukaudessa  
perjantaisin klo 9.30 ja 10.00.
Marraskuun satutuokiolla 28.11. luetaan jouluisia tarinoita ja  
19.12. esitetään jouluinen näytelmä.  
Alkuvuoden 2026 satupäivät ovat 30.1., 27.2. ja 27.3.

Koko kylän joulukalenteri: 1.12. kirjaston luukku  
askarteluillan merkeissä
Ma 1.12. klo 16–18 kirjastossa jouluinen lumihiutaleiden askartelutuokio. 
Ripustetaan syntyneet hiutaleet koristamaan neuvottelutilan isoja lasi-ik-
kunoita joulukuun ajaksi. Tarjolla glögiä ja pipareita. Tervetuloa! 

KUNTIEN YHTEINEN E-KIRJASTO JA POHJOISEN EKIRJASTO
OUTI-kirjastoissa on käytössä kuntien yhteinen E-kirjasto, joka tarjoaa e-kirjoja, äänikirjoja ja digilehtiä. 
Lataa sovellus puhelimellesi tai tabletillesi sovelluskaupasta. Sovellukseen rekisteröidytään ensimmäisel-
lä kerralla vahvan tunnistautumisen avulla. Muita e-aineistoja, esim. musiikkia ja elokuvia, tarjoaa edelleen 
Pohjoisen eKirjasto. Näiden aineistojen käyttöön tarvitset kirjastokortin ja siihen liitetyn PIN-koodin. E-ai-
neistoihin pääsee verkkokirjaston kautta osoitteesta: https://outi.finna.fi/Content/ekirjasto. 

SEURAA MEITÄ SOMESSA:

 @lumijoenkirjastohiidenkivi      Lumijoen kirjasto- ja kulttuuripalvelut

POSTIPALVELUT LUMIJOEN KIRJASTOSSA 
Postipalvelut: ma 12–18, ti-ke 12–16, to 12–18 ja pe 12–15
Omatoimikirjasto palvelee pakettiautomaatilla asioivia joka päivä 
klo 10–21. Omatoimikirjautumiseen tarvitset kirjastokortin ja siihen 
liitetyn PIN-koodin, jonka saat kirjastosta palveluaikana. 

Poikkeuksia Postin aukioloaikoihin: 
To 27.11. Posti on kiinni kirjaston henkilökunnan koulutuspäivän vuoksi. 
Joulun ja uuden vuoden aikaan Posti on kiinni 24.–28.12. välisen ajan sekä to 1.1.2026. 
Ma 5.1. Posti palvelee klo 12–16 ja loppiaisena 6.1. Posti on kiinni.

Maaliskuussa ma 23.3.2026 Posti on kiinni. Omatoimikirjastokaan ei ole toiminnassa 
sunnuntai-illasta tiistaihin klo 12 asti. Tiistaina 24.3. Posti on auki normaalisti klo 12–16.

Joulun viimeiset postituspäivät:
Jätäthän joulutervehdyksesi joulun ikimerkillä (1,70 €) torstaihin 11.12. mennessä. Kirjeen tai kortin viimei-
nen lähetyspäivä kotimaan ikimerkillä (2,75 €) on tiistaina 16.12. Pakettien viimeinen lähetyspäivä kotimaas-
sa on 19.12. Tarkista ulkomaan kirjeiden ja pakettien lähetyspäivät Postin verkkosivuilta osoitteesta: https://
www.posti.fi/joulu/paivamaarat.

Kirjaston ja Postin väki toivottaa rauhallista joulun aikaa sekä onnellista uutta vuotta! 

Mieskuoro

PPoohhjjaann  LLaauulluu
IIttsseennääiinneenn  SSuuoommii  JJoouulluunnaa  22002255

Mieskuoro Pohjan Laulu mieskuoropohjanlaulu

Kulttuuri- ja vapaa-aikatoimen väki 
toivottaa kaikille asukkaille  

oikein rentouttavaa ja  
rauhallista joulun aikaa. 

Ja toimeliasta ja yhteistyön  
täyteistä Uutta Vuotta 2026!

LumijoellaLumijoella
Lakeuden katedraalissaLakeuden katedraalissa
8.12.2025 klo 19.008.12.2025 klo 19.00

Johtaa Mihkel KolditsJohtaa Mihkel Koldits
Solistina Aki SaarelaSolistina Aki Saarela

Liput 20 €Liput 20 €
Alle 12v. 10€Alle 12v. 10€
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          8.3.2023 
 
LUMIJOEN MARTTOJEN JÄSENYYDELLÄ SAAT LISÄETUJA 
ALLAOLEVISTA YRITYKSISTÄ: 
 
Edun saat voimassaolevaa jäsenkorttia näyttämällä 
 

 

 

 
 
PikkuRiikka, Kedonperäntie 30, Liminka 
-20 % normaalihintaisista tuotteista 
 

 

 

 
Parturi-Kampaamo Maaretti, Liminka 
(045 130 1694) 
- ripsien/kulmien värjäys sekä siistiminen 
veloituksetta hiusten värjäyksen tai permanentin 
yhteydessä 

 
   Hierontapalvelu 

    Katja Greus 
 
 

 
 Hierontapalvelu Katja Greus, Lumijoki 
 (040 730 2194) 
 -10 % normaalihintaisesta hieronnasta tai 
 hoidoista 
 

 
 Antonin 
 piha-apu 

  
Antonin piha-apu, Lumijoki (041 718 9016) 
 - pihatöistä (10 €/tunti) -20 % 
 - räystäiden tyhjennys 10 €/kerta -20 % 
 

 

LUMIJOEN MARTAT RY
KE 26.11. klo 17.30 Marttalassa  
askarrellaan joulukortteja.  
Tarjolla glögiä ja pikkupurtavaa.  
Tervetuloa kaikki askartelemaan.
LA 29.11. klo 16.00 Lumijoen Marttojen pikkujoulu 
Marttalassamme. Ohjelmassa bingo sekä kevyttä  
purtavaa. Joka lahjan (max 5€) tuo, se lahjan saa.
Ilmoittaudu Pikelle (0400683776) MA 24.11. mennessä.
KE 3.12. ja 10.12. klo 18.00 pizzeria Meritassa kinkku- 
bingo lumijokisille. Tapahtuma on aikuisille, lapset ter-
vetulleita vanhemman kanssa. Kaikki mukaan viettä-
mään kiva, jouluinen hetki yhdessä.
KE 21.1. klo 18.00 Pääsiäishaasteen suunnittelua 
Marttalassa. Martta-jäsenille.
KE 4.2. klo 18.00 Ystävänpäiväkorttien ja  -nauhojen 
askartelua Marttalassa. Tervetuloa kaikki mukaan.

Haluamme toivottaa jokaiseen kotiin rauhallista  
Joulun aikaa sekä onnellista tulevaa vuotta 2026.
https://www.facebook.com/lumijoenmartat
https://lumijoenmartat.marttayhdistys.fi/
www.martat.fi   •   lumijoen.martat@gmail.com

Hyvästä arjesta parempi maailma

ELÄKELIITON  
LUMIJOEN YHDISTYS 

1. adventtina Eläkeliitto tarjoaa kirkkokahvit  
jumalanpalveluksen jälkeen seurakuntatalolla.
Tiistai kerho seurakuntatalolla klo 12.
2.12. kerho kahvittelun ja keskustelun merkeissä 
9.12. päiväkodin lapsia tulee  laulamaan.
16.12. Jouluruokailu seurakuntatalolla perimme  
jäseniltä 20€ ja ei jäseniltä 35€  ateriamaksun. 
Ilmoittautumiset kerhossa tai puh. Sirkalle 0405753591
Kuntosali on pyörii ke  12-14 ja to 9-10.
Bocciaa pelataan liikuntahallilla  pe 17-19
Tuolijumppaa on kirjastolla  ma ja pe klo 10.
 1.12. ma on keilauspäivä poikkeuksellisesti klo 15-16. 
Lähtö seurakuntatalon edestä klo 14.15  kimppakyydillä
LumiJobin ovet ovat auki  ma 12-14 ja perj. 15-17.
Yhdistyksen syyskokous oli 18.11. uudeksi puheenjohtajaksi 
valittiin Anja Prokkola ja uusia hallituksen jäseniä Arja 
Maijala, Ari Seppänen ja Erkki Ollakka.

LUMIJOEN MAA- JA  
KOTITALOUSSEURA RY.
Teemme tilauksesta 
joululaatikoita. 
(Tilaukset Jaana 044-5835457 tai 
Eevalle 040-8403937 ensisijaisesti viestillä). 
Tilaukset viimeistään 9.12. 
Nouto su 14.12. koulun keittiön ovelta klo 12.00
Lanttulaatikko ja porkkanalaatikko iso 6€, pieni 4 €, 
Punajuuriaura pieni 5€
Joulupakettiin: Pellava-pyyhkeitä Lumijoki-tekstillä: 
Iso 145x80cm 39€ ja pieni (2kpl) 45x55cm 25€. 
Pyyhkeet on pakattu lahjapakkauksiin.) 
Lasten essu 20€, Metsikköhuopa 98€, Kaamoshuopa 89€ 
(Pyyhkeitä myynnissä myös kunnantalolla ja
johtokunnan jäsenillä.)
Ilmoitamme tapahtumista ja kursseista tarkemmin  
Instagramissa @mknlumijoki, Facebookissa ja 
Rantalakeudessa.

Iloa yhdessä olemisesta ja tekemisestä –  
Olet tervetullut mukaan!

Tänä jouluna teemme lahjoituksen  
Lumijoen seurakunnan diakoniatyön hyväksi 

Jouluisin terveisin johtokunta

VARJAKAN KYLÄYHDISTYS RY
Vuosi on jälleen lopuillaan, vaan Varjakassa tapahtuu vielä.

7.12. Joulupuuro päivä kello 14.00 -16.00 Hailuotolaivalla. 
Jäsenille ilmainen puuro ja torttu kahvi/tee. 
Tee myyntipöydästä löytöjä
Puuro annoksia ja kahvia myös myynnissä. 
24.12 ja 31.12 valaistaan Varjakantien varsi lyhdyillä 
ja kynttilöillä. Laitathan sinäkin!
31.12 sytytetään uuden vuoden tulet rantaan

Kiitos kuluneesta vuodesta että olet osallistunut  
ja Hyvää tulevaa vuotta 2026

Perhekahvila Puuterissa 18.12.2025 saakka
Perhekahvila tarvitsee uuden vetäjän ensi vuodelle.  
Jos kiinnostelee, niin olethan yhteydessä meihin!
Insta: mll_lumijoki
Facebook: Mannerheimin lastensuojeluliitto Lumijoen yhdistys

Kiitos kuluneesta vuodesta Perhekahvilan ja Kiitos kuluneesta vuodesta Perhekahvilan ja 
tapahtumien kävijöille sekä yhteistyökumppaneille.tapahtumien kävijöille sekä yhteistyökumppaneille.

Toivotamme kaikille hyvää Toivotamme kaikille hyvää 
ja rauhallista joulun aikaa ja rauhallista joulun aikaa 
ja onnea vuodelle 2026!ja onnea vuodelle 2026!

Perhekahvila Puuterissa 18.12.2025 saakka. 
Perhekahvila tarvitsee uuden vetäjän ensi vuodelle.
 Jos kiinnostelee, niin olethan yhteydessä meihin!

Insta: mll_lumijoki
Facebook: Mannerheimin lastensuojeluliitto Lumijoen yhdistys

Kiitos kuluneesta vuodesta Perhekahvilan ja tapahtumien kävijöille sekä yhteistyökumppaneille.

Toivotamme kaikille hyvää ja rauhallista joulun aikaa
 ja onnea vuodelle 2026✨

LUMIJOKI-SEURA 

kiittää kuluneesta vuodesta ja toivottaa
HYVÄÄ JOULUA JA ONNELLISTA UUTTA VUOTTA 2026.

Hanki joululahjaksi Lumijoen kotirintama muistelee -kirja 
(10€/kpl) Lumijoen kirjastosta. 
Kirjaan haastateltiin 125 entistä ja nykyistä lumijokista

Seuraava kuntatiedote ilmestyy 
Rantalakeudessa 1.4.2026. 

Materiaali toimitettava viimeistään 25.3.2026  
osoitteeseen kirjaamo@lumijoki.fi


